

ZEOLIT K-96 U PRIPREMI I DETOKSIKACIJI HRANE

Na ovom Institutu razdvajamo vrijeme i ulogu zeolita u službi ljudske ishrane i u službi zaštite ljudskog zdravlja. U prethodnim člancima, a naročito, u člancima na početku Sveske III-B, smo se potrudili da damo kompletnu informaciju o djelovanju zeolita kada interвениšemo u već zapuštenoj i nezdravoj životnoj sredini i našem organizmu, jer je naš organizam samo dio te cjeline onakve kakva jeste. Naš organizam je pored fizičkog, on je odgovor na naše misli, odgovor na naše navike i odgovor na naš nivo duhovnosti.

Geškom, kod nas se uveliko i skoro uvijek nivo duhovnosti izjednačuje s nivoom religioznosti. Nećemo da kažemo da religija nije važno, ali moramo reći da religioznost čini samo dio naše kompletne ličnosti i da stav, da je samo religioznost dovoljna, bi bilo jednako tome da mislimo da je dovoljno da imamo samo sejačicu kako bi imali žetvu.

Rekli smo da naš organizam nosi sve bolesti i otrove naše sredine koju smo svojim pogrešnim djelovanjem učinili takvom. Moramo napraviti promjenu, a promjena zeolita nije kompletna kad spoznamo sve o zeolitu i saznamo njegovo djelovanje, te kad kupimo zeolit za detoksikaciju organizma.

Promjena mora početi od čišćenja naših misli, prestanka mržnje, prestanka projekcije nesreće drugima, od čišćenja životne sredine, čiste hrane i na kraju načina života, navika i ishrane koja neće trovati naše tijelo, duh i mentalni sklop.

Sada smo u situaciji da počinjemo shvatati da smo nemoćni da mijenjamo svijet, pa kako onda, ako je tačno, a tačno je, da je sve u vezi i sve kauzalno od kosmosa, naše planete do naših misli, našeg tijela i našeg duhovnog bića-astralnog tijela? Kad shvatimo da moramo početi od sebe, da moramo promijeniti sebe i tada je sav svijet promijenjen onda smo na dobrom početku.

Takođe moramo shvatiti da nije dovoljno da znamo za zeolit i da ga kupimo, već da se počnemo ponašati tako da nam nije potreban zeolit u toj fazi, on nam je potreban ranije i kada napravimo sve da ne trujemo naš organizam neće nam trebati ni protivotrovi.

Naš moto je da treba početi upotreba zeolita u ranim fazama popravke stanja životne sredine, kod gajenja biljaka za hranu i kod pripreme hrane. Treba odstraniti toksine prije nego hrana dođe na sto ili bude pojedena.

Ako nismo upotrebili zeolit kod gajenja hrane, onda je ranija faza da primijenimo zeolit kod pripreme hrane, od faze da uzimamo zeolit svaki dan radi detoksikacije organizma. Detoksicirana hrana nam ne truje naš organizam i potrebe da organizam redovno detoksiciramo su sve manje i manje, osim ako to ne radimo zato što su ti toksini u vazduhu, vodi, napitcima, odjeći posteljini i sl.

Upotrijebimo zeolit kod pranja i priprema hrane, naročito povrća i voća, kod pranja odjeće i posteljine, kod detoksikacije prostora i vazduha i sl. Takođe, ne dozvolimo stvaranje slobodnih radikala u hrani na taj način što ćemo uzimati tu hranu tako što nećemo istu ni u kom momentu podvrgnuti većoj temperaturi od 41⁰C. Ishrana sirovom hranom je izlaz sa zeolitom ili bez!

Zašto? Na višoj temperaturi od navedene (sjetite se toga da čovjek umire na višoj temperaturi od 41⁰C, alo o tome nekom drugom prilikom).

Biljka ima svoj mehanizam odbrane od sredstava koje unosimo prilikom gajenja i zaštite od bolesti ili nameta, a to je da sva ta sredstva uzima-neutrališe tako da se stvaraju organska jedinjenja postojana do postojanost i života enzima, a to je temperatura između 41 i 42⁰C. Na višoj temperaturi se ta jedinjenja raspadaju i stvaraju se slobodni radikali, koji su za ljude i životinje potpuno neprobavljivi. Slobodni radikali (teški metali i ostala teška jedinjenja) se akumuliraju u organizmu stvarajući preduslove za bolesna stanja i nastanak 99% bolesti.

Ako uzmemo sirovo voće, povrće ili bilo šta i u našem organizmu se ta jedinjenja ne razlažu i probavljivi su svi otrovi. Ako voće, povrće, sjemenke i druge plodove, u bilo kojoj fazi podvrgnemo temperaturi višoj od 41⁰C dobićemo slobodne radikale i nećemo ih probaviti, Ako se ne detoksiramo zeolitom, onda je neka od teških bolesti već na vratima našeg organizma i nemoguće je, da se te bolesti riješimo bez velikog i radikalnog zaokreta i načinu života, navikama, ishrani i duhovnosti.

Ako tome još pridodamo sve viruse, bakterije i gljivice koje se nalaze na hrani i u hrani, onda je pravo čudo što uopšte funkcionišemo i što uopšte imamo periode zdravlja.

Vršili smo oglede da bi vidjeli i zaključili djelovanje Zeolita K-96 u pripremi hrane, skladištenju hrane i kod konzerviSanja hrane. Primijetili smo da kad pripremamo voće za izlaganje na sto za goste, često naiđemo na voćke koje su dobile ružne fleke ili su na malim površinama počele trunuti. Zbog otklanjanja toksina, slobodnih radikala, hemikalija, virusa, bakterija i gljivica smo

redovno te fleke i trulež otklanjali nožem i tek onda prali voće u zeolitnoj vodi. Takvo voće nije nastavilo trunuti i poslije 5-7 dana. Stavili smo voće koje nismo prali u zeolitnoj vodi (oprano samo u vodi i sa izrezanim flekama) i primijetili da je to voće ili povrće nastavilo intenzivno trunuti i sagnjilo do kraja istog dana. Dapravili smo opsežne ogledе. Ogledі su nam dali sledeće rezultate: Plodovi ili drugi artikli poslije potapanja u zeolit u trajanju od 10-15 minuta, ili posuti zeolitom:

- Suvi plodovi i sjemenke zaustavljaju svako raspadanje i truljenje poslije tretmana zeolitom,
- Kljavost se povećala za najmanje 10% od konvencionalnih i do sada prirodnih mogućnostima (tecimo kljavost kod heljde se povećala sa 72,3% na 91,8%),
- Sočni plodovi zaustavljaju propadanje i truljenje za više od jedne sedmice,
- Lisnato povrće nastavlja primijetno da raste, uvelo lišće i izdanci postaju svježiji i zdravog izgleda, salata dobija na bujnosti čvrstini listova i sl.
- Nedozrelo voće dozrijeva (recimo jagode, maline i sl.)
- Voće i povrće koji su tretirani stimulansima sazrijevanja i dobijanja boje zrelog ploda, gube boju i izgled zrelog u roku od 3-6 časova i nastavljaju prirodno sazrijevanje, bez truljenja i ranog propadanja
- Na plodovima suvim ili sočnim nema ni u tragovima hemijskih sredstava kojim su bili tretirani, teških metala, virusa, bakterija, gljivica i sve što je neželjeno, nestalo je!

Sve se dešava kada se proizvodi namijenjeni hrani potope u zeolitnu vodu, gdje je na 5-8 litara vode rastvoreno sam 2-3 grama Zeolita K-96.

Pokušali smo doći do zaključka: koliko ta voda može da se koristi (samo jednom ili više puta)? Stavili smo posudu na sudoper i nastavili potapati voće i povrće namijenjeno za hranu. Mjerili smo učinak radeći laboratoriju i posmatrajući proizvode. Zaključak je sledeći:

- **Zeolitna voda je imala nesmanjene učinke sve do momenta kada je vode nestelo (zbog činjenice da svaki put kada potopimo povrće ili voće i vadimo ga iz rastvora odnesemo dio vode) ili kada je voda postala prljava od prljavštine koja je preostala od pranja povrća ili voća, jer je pranje intenzivnije i detaljnije u zeolitnoj vodi nego u običnoj, pa smo vodu morali zamijeniti.**

U savremenim kuhinjama se upotrebljavaju (neki preporučuju upotrebu tih sredstava što je pogrešno) Sode bikarbona, sirće i sl. Sirće nema nikakvog opravdanja jer povećava kiselost, a kiselost je uslov razvoja svih neželjenih stanja živog organizma. Soda bikarbonat stvara bazičnu sredinu u kojoj se zaustavlja razvoj štetnih organizama. Ona sama nije u stanju da uništi štetne organizme. Ona smanjuje kiselost običnim miješanjem i povećanjem zapremine, što ima nedovoljne učinke na naš organizam. Zeoliti su po svemu efikasni i imaju dugoročno djelovanje kroz sve procese i obnavljaju svoj puni kapacitet poslije svake promjene temperature.

POSLIJE OVIH SAZNAJIA, RAZVILI SMO PROIZVOD:

DETOKS-P

kojeg preporučujemo da se upotrebljava svakodnevno i u svakoj kuhinji, skladištu, ostavi i prilikom pripreme hrane. Ovaj proizvod sigurno sprečava trovanje hranom i otklanja posledice kod onih koji su se već otrovali hranom!

Pakovanja DETOKS-a P je 30 doza, koje su sigurno dovoljne za jednu kuhinju za 30 dana, a često je ta količina dovoljna za 60 dana, jer se voda mijenja svaki drugi dan.

Upotreba je jednostavna: na pult za pranje namirnica i pripremu hrane se postavi posuda od 5-8 l zapremine, dospe voda i doda jedno pakovanje Detoks-a-P. Sve namirnice poslije čišćenja i pranja pod mlazom vode se potapaju u zeolitnu vodu i drže najmanje 10 minuta. Ukoliko zaboravite izvaditi namirnice, pa vam ostanu u toj vodi cijeli dan-ništa osim dobrih posledica se neće desiti, što duže stoji u toj vodi, proizvod je očišćen u dubljim slojevima i revitaliziran, njegov život je u optimalnom stanju i može vam samo pomoći.